

A black and white portrait of a woman with blonde hair, smiling and resting her chin on her hand. She is wearing a pink sweater over a black collared shirt and blue jeans.

Марина Андреева Шалымова

Окончила нашу школу
в 1967 году

Учитель Высшей категории

Учитель английского языка

Работала в нашей школе
с 1979 по 2019 год

Что Вам запомнилось из школьной жизни (яркие воспоминания, интересные случаи, мероприятия)

Прежде всего, учителя. Уважением и авторитетом пользовались все учителя, и у учеников, и у родителей. Они прекрасно знали свой предмет, были эрудированы, имели широкий кругозор, всегда соблюдали профессиональную этику.

Могли бы Вы рассказать о Ваших любимых уроках, об учителях, которые преподавали во время вашего ученичества?

Любимым предметом всегда была математика. Решение задач и примеров было удовольствием. В старших классах к числу любимых предметов прибавился английский.

Мы любили всех учителей – за их справедливость, чувство юмора и уважение к нам.

Чем Вы увлекались в школьные годы? (кружки, секции)

Помню, что в 4-м классе была летописцем – у нас в классе велась летопись - огромный альбом, куда заносились самые главные вехи в истории класса.

Должность была очень ответственной!

Вспоминаю бабушку своего одноклассника, Коли Локая – Александру Ивановну Локай. Она была одной из первых пионерских вожатых Татарии. И когда внуки пошли в школу, она постоянно возилась с нами: выводила на субботники, проводила конкурсы песен. Для всех находила интересные занятия.



Как Вы попали на работу в родную школу № 18?

Закончила
педагогический
институт факультет
иностранных
языков.



Пришла работать в нашу школу, потому что это моя школа. Первые годы работала со своими учителями – Гульнарой Зиганшевной, Ларисой Петровной, Риммой Васильевной, Верой Андреевной, Владимиром Антоновичем. Как же было нелегко! Они оказались ещё более требовательны, чем в годы моего ученичества. И, вместе с тем, они были всегда готовы помочь.

